COMPITO ELETTROTECNICA 07/03/2013

Allievo o _ Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
11 circuito in figura & a regime. Determinare l'energia immagazzinata nel condensatore C.
E; =5V; R;=20; R,=50Q; R;=3Q; Rs;=1Q; ¢=2, C=1mF
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Esercizio 2:

Dato il seguente circuito a regime determinare la capacitd C da inserire tra i punti A e B atta a
rifasare il sistema a cos@=0.7.
R=2Q; R;=6Q; =50Hz, N;=100, N;=120, N;=130, I=10em, S=10cm’, p,=1000,

E, = 4¢/°tV; E, = 5e/(@t3)y Z,=5+1j [Q)]; Z,=3+2j [Q]
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Vag = (Ra4R)T = Vag = &y = Ex= (RAR)T
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